

ΣΥΝΤΟΜΟΣ ΟΔΗΓΟΣ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Βήμα 1°:

Ο/Η φοιτητής/τρια που βρίσκεται χρονολογικά στο 9^ο εξάμηνο σπουδών, επιλέγει από τη λίστα των προτεινόμενων θεμάτων, το θέμα της πτυχιακής εργασίας και τον επιβλέποντα Καθηγητή.

Βήμα 2°:

Υποβάλλει στη Γραμματεία του Τμήματος το έντυπο «Αίτηση ανάληψης θέματος πτυχιακής εργασίας», υπογεγραμμένο από τον/την φοιτητή/τρια και τον/την επιβλέπων/ουσα Καθηγητή/τρια.

Βήμα 3°:

Ξεκινάει την εκπόνηση της πτυχιακής εργασίας ακολουθώντας τις οδηγίες συγγραφής Πτυχιακής Εργασίας που αναφέρονται στον Κανονισμό Εκπόνησης Πτυχιακής Εργασίας του Τμήματος.

Βήμα 4°:

Μετά την ολοκλήρωση συγγραφής της εργασίας, η πτυχιακή εργασία υποβάλλεται από τον/την φοιτητή/τρια προς έγκριση στον επιβλέποντα Καθηγητή.

Βήμα 5°:

Μετά την έγκριση από τον επιβλέποντα Καθηγητή, υποβάλλει στη Γραμματεία του Τμήματος το έντυπο «Εισηγητική έκθεση ολοκλήρωσης πτυχιακής εργασίας», υπογεγραμμένο από τον/την φοιτητή/τρια και τον/την επιβλέπων/ουσα Καθηγητή/τρια και την πτυχιακή εργασία σε μορφή pdf. Στην περίπτωση δύο φοιτητών/τριών με κοινό θέμα, το έντυπο αποστέλλεται ξεχωριστά για κάθε φοιτητή/τρια.

Βήμα 6°:

Σε συνεννόηση με τον επιβλέποντα Καθηγητή ορίζουν την ημερομηνία παρουσίασης της εργασίας και ετοιμάζει σε Power Point την παρουσίαση της πτυχιακής εργασίας.

Βήμα 7°:

Μετά την παρουσίαση, η τριμελής επιτροπή αξιολόγησης υποβάλλει στη Γραμματεία του Τμήματος το βαθμολόγιο της πτυχιακής εργασίας και η Γραμματεία καταχωρεί τη βαθμολογία στην εφαρμογή της Ηλεκτρονικής Γραμματείας.

Βήμα 8°:

Ο/Η φοιτητής/τρια υποβάλλει την τελική πτυχιακή εργασία σε μορφή pdf στο αποθετήριο της Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Οδηγίες για την κατάθεση των πτυχιακών εργασιών θα βρείτε στο σύνδεσμο: <http://www.lib.uth.gr/LWS/el/ir/scgl.asp>

Σε περίπτωση δύο φοιτητών/τριών με κοινό θέμα, την υποβολή στην Κεντρική Βιβλιοθήκη διενεργεί αποκλειστικά ένας/μία εκ των φοιτητών/τριων, ο/η οποίος/α κατά την υποβολή σημειώνει μαζί με το δικό του ιδρυματικό email και ιδρυματικό email του άλλου/ης φοιτητή/τριας.